ДЕВЯТОЧКА

выпуск **02/24**

новости МБОУ СОШ №9



ВЕЧЕР ШКОЛЬНЫХ ДРУЗЕЙ

Ежегодно все выпускники ждут первую субботу февраля, чтобы вернуться на один вечер в свою школу. Для выпускников нашей школы был подготовлен праздничный концерт.

Атмосфера праздника была пропитана воспоминаниями, одновременно и весельем, и грустью об ушедших школьных годах.

КОНКУРС ЧТЕЦОВ «ПУСТЬ ПАМЯТЬ ГОВОРИТ...»

В конкурсе выступили учащиеся 1-11 классов.

Каждый участник талантливо и проникновенно рассказал подобранное произведение о Великой Отечественной войне, Родине.

Победители и призеры конкурса награждены грамотами!







ВЫСТАВКА МАКЕТОВ БОЕВЫХ СРАЖЕНИЙ

За всё время существования нашей Отчизны не единожды недруги стремились ослабить, завоевать её, но каждый раз русский дух, отвага и смелость народа были сильнее. Наша выставка создана, чтобы увековечить память о тех, кто отважно защищал нашу родную землю во все времена.

Макеты боевых сражений вызвали большой интерес не только у учащихся нашей школы, но и у гостей. Выставку посетили воспитанники детских садов №1 и №4.

выпуск

КОНКУРС ИНСЦЕНИРОВАННОЙ ВОЕННОЙ И ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ «К ПОБЕДЕ С ПЕСНЕЮ МЫ ШЛИ...»

В нашей школе прошел традиционный конкурс инсценированной военно-патриотической песни.

На открытии конкурса присутствовали почетные гости: Совет ветеранов Белоглинского района во главе с председателем Буниной Натальей Николаевной

Каждый класс в своём выступлении показал искреннюю любовь и уважение к Родине, к исторической памяти, ко всем тем, кто приближал Великую Победу. В каждой из исполненных песен звучала гордость за Россию и глубокое уважение к ее защитникам.







выпуск





АКЦИЯ «ПОСЫЛКА СОЛДАТУ»

В преддверии Дня защитника Отечества учащиеся собрали посылки для выпускников нашей школы, проходящих срочную службу и обучающихся в высших военных учебных заведениях. Посылки, письма и теплые пожелания ребята передали родителям выпускников.



В преддверии Дня защитника Отечества активисты нашей школы под руководством учителя технологии Лавриненко Н. В. сделали открытки и написали письма военным медикам. Письма и открытки передали волонтерам организации «Гори, окопная свеча»

ПИШУ ТЕБЕ, ГЕРОЙ...

В преддверии Дня защитника Отечества учащиеся школы написали письма и сделали открытки участникам СВО. Письма и открытки передали волонтерским организациям.



выпуск 02/24

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

- ▼ I место заняли учащиеся 1-2 классов в муниципальном этапе Краевого фестиваля "Веселые старты"
- ▼ I место заняли учащиеся 3-4 классов в муниципальном этапе Краевого фестиваля "Веселые старты"
- У Сурин Олег стал финалистом Всероссийского конкурса научно- исследовательских работ имени Д.И. Менделеева
- Ученик 4 класса Кондрашев Сергей был награжден за волонтерскую помощь воинам СВО

- № I место заняли команды девушек и юношей 2009-2010 г. рождения и команда девушек 2007-2008 г. рождения в муниципальном этапе соревнований по баскетболу 3х3
- Победителями Школьного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» стали: Шпилько Виктория, Христенко Иван, Мелихов Григорий
- Ученик 11 класса Забиров Владислав стал призером регионального этапа Всероссийской олимпиады по географии

Так держать, ребята! Пусть всегда горит энтузиазм в глазах, и раскрываются возможности. Вперед, к новым победам!

А НУ-КА, ПАРНИ!

Накануне Дня защитника Отечества в школе прошел спортивный праздник «А ну-ка, парни!» среди команд 9-11 классов.

Парни состязались в различных эстафетах и показали отличные результаты. Участники успешно справились со всеми заданиями, продемонстрировав свою силу, ловкость и командный дух.

Благодаря таким мероприятиям в юношах открываются такие качества, как ответственность, умение работать в команде, стремление к победе и сплоченность.

1 место заняла команда 11 классов; 2 место - 9 классы; 3 место - 10 классы. Поздравляем ребят!

